CCR druva i=s

CEPWSA MF-230 - PETYNIATOP AABJIEHNA CPERHETO PACXOZIA FA3A C YYBCTBUTE/IbHOM 3TACTOMEPHOI MEMBPAHOM

0COBEHHOCTK

® [leTany NpOTOYHON YacTu 13 HepKaBsetoLlel cTanu 316L ¢ MalwmHHOM 06paboTkon

[ns notokoB Ao 240 HM/4ac (@ makc. P2)

TEXHUYECKUE JAHHBIE

Makc. pacueTHoe faBnieHvie Ha Bxoae
Makc. ananasoH JaBnieHns Ha Bbixoae
Kopnyc n Haknafka

BbicokouyBCTBUTENbHAA 3nacTOMepHasa MembpaHa

KoHTponbHbIi gnanasoH ot 0,1 6ap go 10 6ap / ot 1,5 dyHT/Aonm? fo 150 dyHT/AtoIM?
MuHUManbHbIN 3GGEKT CHUKEHNSA BXOLHOTO AABNEHNA

230 6ap (3300 dpyHT/AONM? )
Mem6paHa: 10 6ap (150 dyHT/AroMIM?)
Hep»kaBetowas ctanb 316

lepmeTnyHOCTL MonHas npu ANSIFCI 70-3-2004
[nameTp Hacagkun 7,2 MM
Bec 0,9 Kr (2 yHT)

CTAHBAPTHBIE MATEPUANDBI U3TOTOBNEHUA
Kopnyc

Matepuan cegna NTOX3
Memb6paHa (P2 makc. 106ap)
MaxoBuk

[lepxatenu npyunHbl
KonbLeBble ynnoTHeHnA CKO
PerynmpoBoYHbIN BUHT
3arpy3ouHas npyxumHa

Cmaska

HewnnoH

HepxaBetowas ctanb 316
ButoH Extreme
Hep»kaBetowasa ctanb 316
AnioMuHneBas 6poH3a

HepxaBetowas ctanb
Krytox GPL 205

MPUMEYAHMWE: Bce yka3aHHble 34ecb laHHble 1 crelupuKaLmm MoryT 6biTb 3MeHeHbl 6e3 npegynpexaeHna. CBAXKUTECH C NOKaNbHbIM
F[I/ICTpI/IGblOTOpOM W1 3aBOAIOM ANA YTOUYHEHUA CBEXNX penaKuw?l 1 conyTCTBYOLWNX BONPOCOB.

APTUKYII
Matepuan [Onana3oH gaBneHus CoeguHeHus Onuunn
bazosas mogenb 3HaueHue Cv kopnyca Ha Bbixoge (npumepsbl*)  Ceano Ha Bxofe/Bbixofe  KoHdurypauus BEHTUNAL NN
MF-230 1 S 108 K 04N N NV
MF-230 1-1.0 Hepxasetowasa 01S:0-16ap/0-15¢/n>  T-TednoH (makc. 04N -V2"NPT Cm. CTp. 47 = NV
cTanb — 02S:0-2 6ap/0-29 ¢/p?>  naeneHve Ha Bxoge 04B -12"BSP PacnonoxeHune cnotos
Hepxagetowasa 05S: 0-5 6ap/0-73 ¢/n? 106ap/150 ¢/n?) NS AaTUNKOB
cTtanb 316 10S:0-10 6ap/0-145 ¢/ F - CTT (makc.
[laBJieHMne Ha BXxofe
50 6ap/725 ¢/n?)

K - MTOX3 (makc.
[laBNeHune Ha Bxofe
230 6ap/3300 ¢/n?)

* MaKcrMManbHoe JaBsieHne Ha BXOAE MOXeT HaCTpanBaTbCA NO4 KOHKPETHble Tp66OBaHI/IF|
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Bo3MOXXHO BHeceHne n3meHeHul 6e3 npegynpexageHua



B03MOXXHO BHeCeHMe n3MeHeHnI 6e3 npefynpexaeHns

CCRdruvai=e

TPAOVKI NPOU3BOANTENBHOCTH
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CKOPOCTb MNOTOKA - cT. n/muH [cT. rann/MuH], asot
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